



Blok 22 (Bulevar AVNOJ-a 45v)

tel: 31 31 338, tel/fax: 31 32 489

www.stnicolasschool.rs

GLORIA

12. 07. 2011.



SPA utočište u srcu Beograda

Ostavite za sobom užurbani život grada i spoljni svet i započnite putovanje isceljenja i lepote.

Fiji Secrets Spa centar vam pruža najbolje od drevnih fidžijanskih spa tradicija i rituala.

Tretmani se rade isključivo prirodnim, lekovitim uljima na bazi kokosa, manga, ananasa, divlje orhideje. Ako hoćete da se osetite kao da vas zapljuskuju talasi mora, odlučite se za masažu toplim školjkama, a detoksikacija tela biće dodatno zanimljiva jer će vam je uraditi pod listovima drveta banane.

U Fiji Secrets Spa ovog meseca posebno izdvajaju VAKAVITI BOMBO MASAŽU, TROPSKI RITUAL - natapanje kože u kokosovom mleku i šećerni piling, kao i PURE FIJI DILO ritual - regeneraciju dehidrirane i ostećene kože, koji produžava bronzanu boju i obnavlja epitel.

Posetite Fiji Secrets Spa u Kneginje Zorke 66/1, uživajte i osećajte se kao da ste na Fidžiju.

Radno vreme od utorka do petka je od 9 do 21 h, vikendom od 10 do 20 h. Telefoni: 011/38 60 224, 069/3860224

ST. NICOLAS SCHOOL

CENTAR ZA UČENJE STRANIH JEZIKA



Pravo mesto za učenje jezika

Škola St. Nicolas School već dugi niz godina pruža kvalitetno učenje i usavršavanje stranih jezika. Potpuna posvećenost učenicima, stručnost i entuzijazam predavača, ljubaznost celokupnog osoblja, udobne i moderno opremljene učionice, savremeni nastavni programi i metode, male grupe od 3 do 8 polaznika, mini-teretana, sportska i jezička takmičenja za decu samo su neki od razloga uspešnog dugogodišnjeg poslovanja. O tome najbolje svedoče mnogobrojne pohvale i preporuke, kao i to da daci iz drugih gradova putuju u Beograd kako bi na jednoj od devet lokacija ove škole pohađali nastavu.

Ovog leta, kao posebna ponuda izdvajaju se intenzivni kursevi uz popust od 15 odsto, i konverzijski kursevi kao priprema za putovanja. U okviru ovog programa moguće je organizovati i časove van škole, na brodu, u šetnji, tokom panoramskog razgledanja grada... Svima onima koji žele da dobiju međunarodno priznat sertifikat o svom znanju St. Nicolas School pruža mogućnost i za to. Odrasli polaznici, kao i deca, mogu se pripremati i polagati LCCL ispite iz engleskog i nemačkog jezika za koje škola ima akreditaciju Privredne komore Londona.

Radno vreme škole je svih sedam dana u nedelji, od 8 do 24 časa, a termini i intenzitet kurseva utvrđuju se u dogovoru sa učenicima. Više informacija na sajtu www.stnicolasschool.rs i telefonu 011/391-08-40

Obavezan deo putne apoteke

Matični mleč je savršen proizvod prirode jer je bogat vitaminima, mineralima, aminokiselinama, nezasićenim masnim kiselinama i prirodnim antibiotikom koji se direktno bori protiv virusa i bakterija. Upravo zbog svih ovih prednosti matični mleč se preporučuje osobama oslabljenog imuniteta, obolelima od hroničnih bolesti, osobama u procesu rasta i razvoju, osobama izloženim svakodnevnom stresu sa manjkom energije i vitalnosti. Zbog prisustva rojalizina, materije sa jakim antibakterijskim dejstvom koja se nalazi samo u mleču, i zbog imunostimulativnog dejstva matični mleč se preporučuje i u prevenciji, i u toku infekcija, naročito u toku bolesti, jer skraćuje trajanje bolesti i sprečava nastanak komplikacija.

Zbog svega toga osvežavajući liofilizovani matični mleč u kesicama od po 1.000 mg treba da bude obavezan u vašoj putnoj apoteci, a možete ga naći u svim apotekama u zemlji. Uvoznik i distributer: ITS, 011/2750-058

